
道徳授業地区公開講座  リモート道徳に関するアンケート集計結果 

(中学校) 

 

 

リモートでの道徳の授業につきまして、貴重なご意見ありがとうございました。一つ一つのご意見を今後に

生かしてまいります。以下は、保護者の皆様と共有しておいた方が良い意見をピックアップさせていただきま

した。ご参照ください。 

39%

61%

1.リモートでの道徳授業を

見ましたか

(回答数67)

はい いいえ

88%

12%

2.リモートでの授業はスムーズに

行えていましたか

(1ではいと回答した方のみ

回答数26)

はい いいえ

良かった点 

・生徒の皆の顔がアップで映り様子がよく分かっ

た。チャット機能など、リモートの活用が有効と

思った。 

・集中して取り組んでいたのでみているほうも楽

しめた。 

・リモート授業だとコロナ禍の時代とても便利で

安心だと思った。 

・問題なく取り組めている様子で安心した。 

・多方向の参加型の授業であったと思った。。 

・クラス等で学級閉鎖や学年閉鎖、休校になった

際に機能してほしい。 

・うまくいかないところを自分なりに色々と工夫

して、解決しようとしていた。 

・緊急事態宣言の状況によっては、リモート授業

を行うほうが通学よりも安心できる。 

 

 

改善点・課題点 

・今後さらにリモート授業が活用されていったら

よい。 

・両親ともにリモートワークを行っているため、

全員同時にオンラインミーティングすることにな

った際に、回線の使用状況を圧迫しそうで不安が

ある。 

・リモート授業に慣れていない為、発言が難しか

った。画面での資料の共有はスムーズだった。 

・生徒も音声オンだったが、今後本格的に導入す

る際は、雑音などで集中できなくなる可能性もあ

るのかなと思った。 

・タブレットの使い方の最初でつまずき、まるで

進めなかった。もう少し学校で先生と対面で行っ

てからリモート授業にしていただきたかった。 

 


